МБДОУ «Детский сад № 5 пос. Смидович»

Конспект НОД

Познавательное развитие (ФЭМП)
Тема: «Прикатился Колобок».

Выполнила:

Кильдяева О.А.

Программные задачи:

- закрепить умение считать в пределах 3;   совершенствовать умение различать и называть геометрические фигуры; упражнять в умении находить пары в соответствии с цветом и величиной; закрепить названия основных цветов.

- развивать внимание, восприятие, мышление, воображение, память
- воспитывать самостоятельность, умение работать в группе; интерес к математическим играм.

Ход 
1. Организационный момент:

Воспитатель: Ребята, сегодня я расскажу вам сказку про колобка. Но эта не та сказка, которую вы все хорошо знаете, а сказка на новый лад. Вы мне будете помогать? Тогда слушайте все внимательно.
- Жили-были дедушка и бабушка. Вот и просит дед бабу: «Испеки-ка, старая, колобок». Баба замесила тесто испекла колобок. Положила колобок на окно остывать.
Надоело колобку лежать на окне, он и покатился по тропинке в лес. Катится колобок, а навстречу ему ….. кто же, ребята?

Дети: заяц.

Воспитатель: Заяц плачет. Он говорит, что у него много братьев и сестер. Мама попросила его заштопать одежду, а он играл в футбол и не успел. Заяц просит о помощи: нужно на одежду зайчат поставить заплатки. Ребята, подойдите к столу. У каждого на столе лежит одежда, на которой дырки разной формы. Посмотрите и выберите заплатки той геометрической формы, какой и дырка на вашей одежде. Посмотрите, чтобы цвет заплатки совпадал с цветом одежды (за партами каждый выполняет задание).

- Заплатку какого цвета положил?

- Заплатка какой формы?

- Молодцы, ребята. Помогли зайцу в беде.

Покатился колобок дальше.

- Вторым кого встретил колобок?

Дети: волка.

Воспитатель: Волк такой грустный, расстроенный. Он говорит, что скоро зима. Ему холодно. Постирал Волк свои варежки и носочки, и не может разобрать, положить парами. Поможем ему? Ребята, разбираем по цвету пары варежек и носков (дети на паласе находят пары варежек, пары носков).

- Справились с заданием. Волк благодарит вас.

Покатился колобок дальше. И встретил он кого же, ребята?

Дети: Медведя.

Медведь: ой, беда у меня случилась! Я – косолапый, неуклюжий. Помогите найти свою одежду
Дети: конечно поможем.
Игра «Что лишнее?»

 - куртка, юбка, свитер и ножницы

- шапка, рубашка , кружка, пиджак

Медведь: спасибо.

Дальше покатился колобок. А навстречу ему….

Дети: Лиса.

Воспитатель: лисичка у нас самая умная, самая хитрая. Она хочет поиграть с вами и проверить, какие вы сообразительные.

Игра «Что изменилось». На доске рисунок рубашки без дополнительных деталей. Добавить 3 пуговицы. Что изменилось? Добавить 2 кармана (убрать пуговицы). Что изменилось? Добавить галстук (убрать карманы). Что изменилось?
- Молодцы, ребята. Правильно ответили. Лиса восхищается вами.

Покатился дальше колобок. А вот и домик бабушки и дедушки. А дедушка с бабушкой просят помочь одежду постирать.
Пальчиковая гимнастика «Стирка»»

Постираю чисто, с толком (Делают движения кулачками, имитирующие стирку)

Рубашку, кофту и футболку,  (Пальцами правой руки поочерёдно потряхивают пальцы левой руки)

Свитерок и брюки - (При повторе то же с другой рукой)

Устали мои руки!   (Встряхивают обе руки) 
Дедушка с бабушкой и Колобок говорят вам спасибо за помощь!

- Вот и сказки конец, а кто помогал молодец!
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